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CONFIEZ VOS RÊVES À RENT EVENT, RÉALISONS 
ENSEMBLE UN ÉVÉNEMENT INOUBLIABLE

Depuis la récente acquisition, un vent nouveau souffle sur notre société. Nous vous proposons de 

NOUVELLES GAMMES combinées avec un service ponctuel, rapide, flexible et fiable. Ce renouveau est 

géré consciencieusement grâce à 25 ANS D’EXPÉRIENCE dans la location de matériel de fête.

Dans notre catalogue vous trouverez tout le matériel pour habiller votre fête de mariage, événement 

d’entreprise, fête de naissance, réception, communion, foire, buffet, journées porte ouverte, et encore 

plus. Découvrez notre grand choix de produits allant de la porcelaine, verres, couverts, matériel de table, 

décoration, nappage, mobilier, outdoor, expo, foires, matériel de cuisine, jusqu’aux plantes et vitrines.

Rent-Event loue du matériel de fête POUR CHAQUE FÊTE.

Faites appel au professionnalisme de Rent-Event, succès garanti à DES PRIX CONCURRENTIELS. 

Passez une soirée inoubliable, grâce au matériel de fête de haute qualité et design de Rent-Event.  
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Notre nouvelle collection se trouve sur notre site web WWW.RENTEVENT.BE.  

Vous pouvez consulter online toute notre gamme de produits, nos prix 

et conditions de location.
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•	 Marques exclusives et de qualité
•	 Gamme colorée et design élégant
•	 Beau et éblouissant
•	 En accord avec les dernières tendances
•	 Différentes grandeurs et formes
•	 Emballage fonctionnel

4

PORCELAINE
[ YOU EAT WITH YOUR EYES FIRST. ] 
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ARCADIA

Notre gamme classique avec son caractère élégant et durable. 

ARCADIA se caractérise par sa taille moyenne et son grand choix de possibilités.

Tasse à moka 8cl 
Art. n° / 1008

Sous tasse à moka 
Art. n° / 1007 

Assiette 019cm
Art. n° / 1002

Assiette 025cm
Art. n° / 1001

Assiette 030cm
Art. n° / 1000

Tasse à consommé 010cm 
Art. n° / 1010

Sous tasse à consommé 
Art. n° / 1009 

Mini bol à soupe 13cl
Art. n° / 1071

Tasse à café 19cl 
Art. n° / 1006

Sous tasse à café
Art. n° / 1005

Bol à soupe 
tête de lion 43cl 
Art. n° / 1013

Assiette 016cm 
Art. n° / 1003

Assiette à pâtes 030cm  
Art. n° / 1060

Assiette creuse 023cm 
Art. n° / 1004 

Sucrier
08,5cm H7cm
Art. n° / 1012

Cafetière 1L
Art. n° / 1034

Pot à lait 18cl
Art. n° / 1011

Assiette creuse 018cm
Art. n° / 1019
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CHURCHILLDDDDD

CHURCHILL est une porcelaine blanche mouchetée de noir à bord rustique brun or.

BON À SAVOIR !
Cette collection est faite à la main et inspirée d’une ancienne réalisation 
de la fabrique de James Broadhurst.

Bol 018cm
Art. n° / 1325

Assiette 022cm 
Art. n° / 1322

Assiette 026cm
Art. n° / 1321

Assiette 029cm
Art. n° / 1320

Bol 012,5cm H7cm 
Art. n° / 1326

Assiette ovale 019,5cm 
Art. n° / 1324

Assiette triangulaire 019cm 
Art. n° / 1323
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BOL CHURCHILL 018CM 

Art. n° / 1325
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DEGRENNE

Le design de DEGRENNE combine le blanc traditionnel et l’élégance éternelle. 

Vous cherchez ce petit plus, découvrez notre toute nouvelle collection Degrenne.

Bol taupe 50cl 
015cm H5cm
Art. n° / 1347

Couvercle bol taupe
Art. n° / 1348

Assiette 024cm 
Art. n° / 1344

Assiette 028cm
Art. n° / 1341

Assiette 032cm
Art. n° / 1342

Bol beige 50cl 
015cm H5cm
Art. n° / 1346

Assiette creuse 030cm 
Art. n° / 1343

Assiette à pain 014cm
Art. n° / 1340
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BOL DEGRENNE TAUPE 50CL

Art. n° / 1347

ASSIETTE DEGRENNE 024CM 

Art. n° / 1344
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ASSIETTE DEGRENNE 028CM

Art. n° / 1341
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JARS

JARS porcelaine faite à la main, disponible dans différents coloris et formes. 

Cette collection raffinée en grès émaillé où l’accent est mis sur la qualité est 

un vrai régal pour les yeux.

Bol cerise 014cm
Art. n° / 1235

Assiette cerise 019cm 
Art. n° / 1221

Assiette automne 026cm
Art. n° / 1225

Bol neige 014cm
Art. n° / 1234

Assiette creuse neige 019cm 
Art. n° / 1232

Assiette creuse cerise 019cm
Art. n° / 1230

Assiette creuse noire 019cm 
Art. n° / 1231

Bol noir 015,5cm
Art. n° / 1236

Bol noir 014cm
Art. n° / 1233

Plat orange 023cm 
Art. n° / 1239

Bol noir 09cm H6cm
Art. n° / 1224

Assiette perle 013cm 
Art. n° / 1223

Assiette noire 019cm 
Art. n° / 1220

Bol bleu 016cm
Art. n° / 1237

Assiette creuse bleue 020cm 
Art. n° / 1238

Assiette perle 029cm 
Art. n° / 1222

À VOIR ...
nos différents plats complémentaires 
JARS. (voir p. 27) 
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ASSIETTE CREUSE JARS NEIGE 019CM 

Art. n° / 1232

ASSIETTE JARS NOIRE 019CM

Art. n° / 1220
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Assiette 
024cm H4,5cm
Art. n° / 1360

Assiette creuse  
012cm H3cm
Art. n° / 1362

Assiette carrée  
16x16cm
Art. n° / 1373

Tasse 
06cm H4,5cm
Art. n° / 1363

Bol 
012cm H6cm
Art. n° / 1361

Photophore blanc   
07cm H6,5cm
Art. n° / 3602

Photophore blanc   
09cm H8cm
Art. n° / 3603

SERAX

PIET BOON

La combinaison de l’extérieur mat avec l’intérieur brillant de la porcelaine souligne 

le gout du détail et de la perfection. 
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Bol 
012cm H6cm
Art. n° / 1361

Bol Misty Blue  
015cm H7cm
Art. n° / 1372

Bol Misty Blue  
014cm H5,5cm
Art. n° / 1370

Assiette creuse Misty Blue  
017,5cm H3cm
Art. n° / 1371

Tasse  
08cm H8cm
Art. n° / 1367

Assiette  
019cm H3,5cm
Art. n° / 1366

Assiette noire   
022cm H2cm
Art. n° / 1395

Bol blanc  
012cm
Art. n° / 1392

Bol gold 
012cm
Art. n° / 1390

Bol noir 
012cm
Art. n° / 1391

Assiette noire  
024cm H3cm
Art. n° / 1396

Assiette blanche  
027cm H3cm
Art. n° / 1394

Assiette de fond blanche  
030cm H2cm
Art. n° / 1393

Pot à lait blanc/noir 
Art. n° / 1397, 1398

MISTY BLUE

SAN PELLEGRINO
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BOL SERAX SAN PELLEGRINO GOLD 012CM

Art. n° / 1390

ASSIETTE SERAX NOIRE 022CM H2CM

Art. n° / 1395

ASSIETTE CREUSE SERAX MISTY BLUE 017,5CM H3CM

Art. n° / 1371
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ASSIETTE SERAX NOIRE 022CM H2CM

Art. n° / 1395

ASSIETTE CREUSE SERAX PIET BOON 012CM H3CM 

Art. n° / 1362

PLATEAU STEELITE NOIR 1/1GN

Art. n° / 2073
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STEELITE

STEELITE c’est l’élégance lumineuse et colorée, cette porcelaine est disponible 

dans tous les coloris ci-dessous.

BON À SAVOIR !
Combinez les différentes couleurs pour relier le style informel et raffiné 
pendant un agréable diner ou événement.

White Brown GreyTerracotta Blue

Bol  
013cm H4cm 
Art. n° / 1307

Assiette 015,5cm 
Art. n° / 1305

Assiette 037cm
Art. n° / 1303

Pot à lait 8,5cl
Art. n° / 1308

Assiette ovale 015,5cm 
Art. n° / 1306

Bol 
021,5cm H3,7 cm
Art. n° / 1302

Assiette 028cm 
Art. n° / 1300

Bol 
028cm H3,5cm
Art. n° / 1304

Assiette 
32x26cm
Art. n° / 1311

Tasse à café 22,75cl
Art. n° / 1309

Sous tasse à café 014,5cm 
Art. n° / 1310

Assiette 023cm
Art. n° / 1301

Green
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TRENDY

TRENDY c’est la nouvelle version de l’assiette classique ARCADIA (voir p 6). 

Cette porcelaine apporte une touche de fraicheur et un large éventail d'options que vous retrouvez ici.

Assiette creuse 018cm
Art. n° / 1253

Assiette 019,5cm 
Art. n° / 1250

Assiette 021cm 
Art. n° / 1240

Assiette 023,5cm 
Art. n° / 1251

Assiette 027cm 
Art. n° / 1252

Tasse à café 22cl 
Art. n° / 1255

Sous tasse à café 
Art. n° / 1256

Assiette Festivo 021cm  
Art. n° / 1245

Bol Taste 032cm 
Art. n° / 2097

Plat Squito 14x14cm
Art. n° / 1068

Assiette Squito 24x13,5cm 
Art. n° / 1200

Assiette Squito 32x21cm 
Art. n° / 1201

Pot à lait/sauce 20cl
Art. n° / 1257

Assiette ovale 015cm  
Art. n° / 1249

Sucrier  
08,5cm H5,5cm
Art. n° / 1258

Thé/Cafetière 1,1L
Art. n° / 1259

Bol Young 012,5cm H6cm 
Art. n° / 1241
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VICTORIA

Vous êtes à la recherche d’un service carré intemporel, la collection VICTORIA est votre 

partenaire idéal pour une belle table dressée.

Tasse à moka
Art. n° / 1088

Sous tasse à moka 
Art. n° / 1087

Assiette 17x17cm 
Art. n° / 1082

Assiette 21x21cm 
Art. n° / 1081

Tasse à café
Art. n° / 1086

Sous tasse à café 
Art. n° / 1085

Assiette creuse 21,5x21,5cm 
Art. n° / 1084

Assiette 26x26cm 
Art. n° / 1080

Sucrier 
9,5x9,5cm H 7cm
Art. n° / 1092

Pot à lait 32cl
Art. n° / 1091

Cafetière 1,35L 
Art. n° / 1094

Assiette à apéro 26x26cm
Art. n° / 1083

20



ASSIETTE VICTORIA 21X21CM

Art. n° / 1081
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COPPER

COPPER porcelaine mat très tendance, la couleur cuivrée lui confère 

un caractère authentique et pur. 

Bol 018cm H5,5cm 
Art. n° / 1382

Bol 014cm H4cm 
Art. n° / 1381

Bol 011cm H3cm 
Art. n° / 1380
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BOL COPPER 014CM H4CM

Art. n° / 1381

CUILLERE A CAFE EBONY GOLD

Art. n° / 2226
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RECEPTION

VONGOLA

VONGOLA se caractérise par ses bords obliques. 

Blanc versus noir où il est également gai 

de combiner les antagonistes.

Bol Anthony blanc 022cm
Art. n° / 1210

Bol Anthony blanc 024,5cm 
Art. n° / 1211

Laguna rond 
010cm H6cm
Art. n° / 1260

Okinawa 019cm
Art. n° / 1216

Okinawa 026cm
Art. n° / 1218

Laguna rond 
010cm H6cm
Art. n° / 1260

Laguna ovale 
010cm H4cm
Art. n° / 1261

Steelite bol 
013cm H4cm
Art. n° / 1307

Plat brun céramique  
014cm H3,5cm
Art. n° / 1037

Steelite bol 
013cm H4cm
Art. n° / 1307

Steelite assiette ovale 015,5cm
Art. n° / 1306

Bol beige 
09cm H5cm
Art. n° / 1262

Apero set 
3x bol blanc 017cm
Art. n° / 1263

Serax assiette creuse 
012cm H3cm
Art. n° / 1362

Serax tasse 
06cm H4,5cm
Art. n° / 1363

Laguna ovale 
010cm H4cm
Art. n° / 1261

Assiette Vongola noire 015cm
Art. n° / 1213

Assiette Vongola noire 022cm
Art. n° / 1214

Bol Anthony 
blanc 015cm
Art. n° / 1209

Bol Anthony 
noir 019cm
Art. n° / 1206

Bol Anthony noir 015cm
Art. n° / 1205

 (voir aussi p. 26 en 37)
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BOL BEIGE 09CM H5CM

Art. n° / 1262

FOURCHETTE APERO SERAX

Art. n° / 2240
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RAVIERS DE RECEPTION 

RAMEQUIN 07CM 

Art. n° / 1046

CUILLERE A CAFE EDERA

Art. n° / 2008

ASSIETTE SQUITO 24X13,5CM

Art. n° / 1200

1

1

  2

  2

  3
  3

  4

  5

  6

  7

  8

  4

  5

  6

  7

  8

  9

  10

  11

  12

  13
  13

  12

  10

  11

  9

Mini tête de lion 06cm H6cm
Art. n° / 1038

Ramequin 07cm
Art. n° / 1046

Ravier de réception Squito 7x7cm
Art. n° / 1052

Ravier de réception Match 7x7cm
Art. n° / 1053

Ravier apéro avec poignée
Art. n° / 1072

Ravier de réception pomme
Art. n° / 1043

Ravier de réception 08cm
Art. n° / 1014

Ravier de réception arbre
Art. n° / 1042

Cullière chinoise
Art. n° / 2020

Ravier de réception carré 6,5cm
Art. n° / 1070

Ravier de réception poire
Art. n° / 1044

Ravier de réception triangle
Art. n° / 1045

Ravier de réception rectangulaire
Art. n° / 1039
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PLATS

Les plats JARS et STEELITE sont superbes sur un buffet. (voir p. 13 et 17) 
Le matériel de buffet de Jars et Steelite est constitué respectivement de porcelaine et mélamine. 

Plat quartz 033cm
Art. n° / 2090

Plat creux cerise 033cm
Art. n° / 2088

Plat bas cerise 
032,5cm
Art. n° / 2091

Plat bas quartz 032,5cm
Art. n° / 2089

Plat cerise 033cm
Art. n° / 2094

Saladier Zen noir/blanc  
031,5cm
Art. n° / 2093, 2092

Plateau Steelite noir/blanc 1/1GN
Art. n° / 2073, 2074

Piédestal
Art. n° / 2085, 2086, 2087
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PLATEAU STEELITE NOIR 1/1GN 

Art. n° / 2073

ASSIETTE CREUSE JARS CERISE 019CM 

Art. n° / 1230

APERO SET 3X BOL BLANC 017CM 

Art. n° / 1263
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  1

  5

  4

  6

  2

  3

  1

  2   3

  4

  5

  6

Table haute Frego 200x85cm
Art. n° / 2639

Bowl Churchill 012,5cm H7cm
Art. n° / 1326

Photophore noir
Art. n° / 3606

Serviette ivoire 
Art. n° / 2574

Saladier Zen noir 031,5cm
Art. n° / 2093

Cuillère à café Ebony Gold
Art. n° / 2226

	 ↕  	 H110cm

29



•	 Limpidité
•	 Intemporel et design
•	 Walking dinner
•	 Table dressée
•	 Emballage fonctionnel
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VERRERIE
[ EVERY EMPTY BOTTLE IS FILLED ...
WITH STORIES. ] 



Verre à eau Diamond 30cl 
blanc, bleu, violet et vert
Art. n° / 1531, 1532, 1534, 1533

COLLECTIONS
Un échantillon de ... 
notre assortiment

TOURAINE 
& CLASSIC

UNO INALTO
& SIGNATURE

RECEPTION 
& BUFFET

37 
Réception

38/39 
Seaux à glace & Plateaux

34  
Uno Inalto

34  
Signature

32  
Classic

32  
Touraine

À VOIR ...
... Nos verres à digestif,
verres à thé et verres à 
« boissons spéciales »

31



TOURAINE & CLASSIC

Avec leur pieds bas, voici les véritables classiques parmi les verres.

BON À SAVOIR !
Grâce à divers relooking, ces modèles restent populaires depuis les années 60. 

Verre bourgogne 28cl
Art. n° / 1536

Verre à whisky 27cl
Art. n° / 1506

Verre Inao 21,5cl
Art. n° / 1501

Coupe à champagne 16cl
Art. n° / 1535

Verre à vin rouge 25cl
Art. n° / 1502

Flûte à champagne 17cl
Art. n° / 1500

Verre ballon 25cl
Art. n° / 1504

Verre à vin blanc 19cl
Art. n° / 1503

Gobelet bas 32cl
Art. n° / 1537

Verre à Mojito 41cl
Art. n° / 1529

Longdrink 27cl
Art. n° / 1505

Longdrink 33cl
Art. n° / 1549

Verre à bière 25cl
Art. n° / 1510
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VERRE A VIN 25CL

Art. n° / 1502

Verre ballon 25cl
Art. n° / 1504
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UNO INALTO, SIGNATURE & STOLZE

Ces verres à vin élégants au pied étiré, offre une légèreté et une meilleure distribution du verre.

Flûte à champagne  
Brio 16cl
Art. n° / 1550

Verre à eau bleu 23cl 
Art. n° / 1547

Cabernet 
Gin-Tonic 70cl
Art. n° / 1539

Verre à vin Uno Inalto 
38cl / 47cl
Art. n° / 1555, 1556

Verre à vin Stolze 
45cl / 35cl
Art. n° / 1558, 1557

Verre à eau Cristal
Art. n° / 1538 Verre à eau Twistel

Art. n° / 1551

Verre à vin rouge  
Signature 24,5cl
Art. n° / 1513

Verre à eau  
Signature 35,5cl
Art. n° / 1515

Flûte à champagne 
Signature 17cl
Art. n° / 1530

Verre à vin blanc 
Signature 19cl
Art. n° / 1514
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FLUTE A CHAMPAGNE BRIO 16CL 

Art. n° / 1550

ASSIETTE STEELITE 015,5CM 

Art. n° / 1305

VERRE A VIN UNO INALTO  38CL / 47CL 

Art. n° / 1555, 1556
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VERRE A VIN STOLZE 35CL

Art. n° / 1557

VERRE A VIN STOLZE 45CL

Art. n° / 1558
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RECEPTION & BUFFET 

Bodega 23cl 
08cm H6cm
Art. n° / 1546

Ypsilon 11cl 
06cm H7,5cm
Art. n° / 1541

Ellips 11cl 
04,5x6cm H6,5cm
Art. n° / 1542

Atoll 11cl 
05,5cm H6cm
Art. n° / 1540

Loto 19cl 
06cm H8cm
Art. n° / 1543

Madura 32cl 
09cm H9cm
Art. n° / 1545

 (voir aussi p.24 et 26)

VERRE APERO ELLIPS 11CL

Art. n° / 1542
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SEAUX A CHAMPAGNE

Seau à champagne cuivre 040cm
Art. n° / 2079

Seau à champagne noir 
040cm
Art. n° / 2078

Seau à glace cuivre  
022cm H20cm
Artikelnr. / 2036

Seau à glace noir  
022cm H20cm
Art. n° / 2082

voir p.49

Seau à champagne inox �40cm
Art. n° / 2054

Seau à glace inox
Art. n° / 2021

Seau à champagne argent 
Art. n° / 2124

EGALEMENT DISPONIBLE
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PLATEAUX

INOX

Rond 
040cm

Rectangulaire 
49x38cm

Ovale 
24x35cm

Ovale 
58x37cm

Ovale 
100x35cm

Plateau 
1/1GN

2039 2040 2035 2037 2042 1990

HAUT DE GAMME

Nona noir 
37x47cm

Rectangulaire 
argent 52x38cm

Ovale argent 
58x37cm

Rondo noir 
045cm

Steelite noir 
1/1GN

Steelite blanc 
1/1GN

1992 2120 2121 2081 2073 2074

ANTISLIP NOIR AUTRE

Rond 
040,5cm

Rectangulaire 
30x41cm

Rectangulaire 
46x65cm

Plateau en bois 
045cm H4cm

Plateau en bois 
53x32,5cm

Plateau plastique 
53x32,5cm

2095 1991 2096 1996 2041 2043

  1

  2

  3

  4

  5

  1 Plateau Nona noir
Art. n° / 1992

 2 Serax photophore
Art. n° / 3602, 3603

 3 Photophore
Art. n° / 3604

 4 LED lampe
Art. n° / 3615

 5 Photophore blanc/noir
Art. n° / 3605, 3606

Seau à glace noir  
022cm H20cm
Art. n° / 2082
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•	 Marques exclusives et qualitatives
•	 Design amusant et stylé
•	 Traité avec soin
•	 Poli machinalement
•	 Emballage fonctionnel

4040

COUVERTS
[ DINNER ...   
HAS BEEN SERVED. ]



42  
Edera

47  
Ebony Gold

43  
Garden 

44  
Yong

48/49  
Argent

50  
Copper

51  
Madrid

52  
Matériel de buffet

46  
Ebony

COLLECTIONS
Un échantillon de ... 
notre assortiment
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Fourchette
Art. n° / 2001

Cuillère 
Art. n° / 2002

Cuillère à dessert
Art. n° / 2005

Cuillère à servir 
Art. n° / 2046

Cuillère à moka
Art. n° / 2009

Cuillère à café 
Art. n° / 2008

EDERA

EDERA le classique parmi notre collection de couverts, ce couvert minimaliste 

offre un grand choix de possibilités.

Couteau
Art. n° / 2000

Couteau  
à poisson
Art. n° / 2006

Fourchette 
à poisson 
Art. n° / 2007

Fourchette à tarte
Art. n° / 2010

Fourchette à huitre
Art. n° / 2047

Pince à homard
Art. n° / 2011

Couteau à steak
Art. n° / 2012

Cuillère à glace
Art. n° / 2034

Couteau à dessert
Art. n° / 2003

Fourchette à dessert
Art. n° / 2004

Fourchette apéro
Art. n° / 2013
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Cuillère à moka
Art. n° / 2009

GARDEN

Cette collection GARDEN au design vintage évoque une certaine nostalgie.

Couteau à dessert
Art. n° / 2143

Fourchette à dessert
Art. n° / 2144

Fourchette
Art. n° / 2141

Fourchette à poisson
Art. n° / 2146

Couteau à poisson
Art. n° / 2147

Couteau
Art. n° / 2140 Cuillère à dessert

Art. n° / 2145

Cuillère
Art. n° / 2142

Cuillère à café
Art. n° / 2148
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YONG

La collection YONG est la version moderne et élégante des couverts Edera. Cette collection 

offre un très large choix de possibilités pour vos table dressées, buffets ou walking dinner.

Couteau
Art. n° / 1800

Fourchette
Art. n° / 1801

Couteau à poisson
Art. n° / 1806

Fourchette à tarte
Art. n° / 1810

Couteau à beurre
Art. n° / 1812

Cuillère à dessert
Art. n° / 1805

Couvert à servir 
(fourchette + cuillère)
Art. n° / 1816

Cuillère à servir
Art. n° / 1815

Cuillère à moka
Art. n° / 1809

Cuillère à café
Art. n° / 1808

Cuillère
Art. n° / 1802

Fourchette à dessert
Art. n° / 1804

Fourchette à poisson
Art. n° / 1807

Couteau à dessert
Art. n° / 1803
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COUVERTS YONG

Page / 44

NAPPAGE BLANC

Page / 74

VERRES DIAMOND & SIGNATURE

Page / 31, 34

TASSE A CAFE TRENDY

Page / 19
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EBONY

Les couverts EBONY sont des créations au design innovant qui donne 

une extra dimension à vos plats

BON A SAVOIR!
EBONY effectue continuellement des contrôles de qualité sur les couverts 
en vue d'obtenir la meilleure qualité

Couteau
Art. n° / 2201

Fourchette à dessert
Art. n° / 2203

Fourchette à poisson
Art. n° / 2208

Fourchette
Art. n° / 2200

Couteau à poisson
Art. n° / 2209

Cuillère
Art. n° / 2202

Cuillère à café
Art. n° / 2206

Couteau à beurre
Art. n° / 2207

Cuillère à dessert
Art. n° / 2204

Couteau à dessert
Art. n° / 2205

Couteau à steak Laguiole
Art. n° / 2239
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EBONY GOLD

Avec leur design moderne, qualitatif et attrayant, cet étonnant ensemble de couverts 

EBONY GOLD apporte un luxe décontracté à votre table. 

Fourchette
Art. n° / 2221

Couteau
Art. n° / 2220

Couteau à dessert
Art. n° / 2223

Cuillère à dessert
Art. n° / 2225

Cuillère à café
Art. n° / 2226

Fourchette à dessert
Art. n° / 2224

Cuillère
Art. n° / 2222
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ARGENTERIE

L’argenterie de DEGRENNE est une marque de qualité exceptionnelle 

avec laquelle diner devient un réel plaisir esthétique et gastronomique.

Cuillère  
Art. n° / 2102

Couteau
Art. n° / 2100

Fourchette
Art. n° / 2101

Couteau à dessert
Art. n° / 2103

Couteau à beurre
Art. n° / xxxx

Couteau à poisson
Art. n° / 2107

Fourchette à homard
Art. n° / 2110

Cuillère à moka
Art. n° / 2109

Cuillère à dessert
Art. n° / 2105

Cuillère à café
Art. n° / 2108

Fourchette à dessert
Art. n° / 2104

Fourchette à poisson
Art. n° / 2106
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ARGENTERIE COMPLEMENTAIRE

Plateau ovale 58x37cm
Art. n° / 2121

Saucière
Art. n° / 2129

Plateau rectangulaire 52x38cm
Art. n° / 2120

Pot à lait 
Art. n° / 2126

Sucrier avec couvercle 
Art. n° / 2127

Beurrier
Art. n° / 2128

Seau à champagne
Art. n° / 2124

Cafetière 1,5L
Art. n° / 2125

Chandelier argent 
5 bougies H80cm
Art. n° / 3607

Soupière
Art. n° / 2123

Saladier
Art. n° / 2119
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COPPER

COPPER, des couverts mats très tendance. La couleur cuivrée leur confère 

un caractère authentique et pur. 

Couteau 
Art. n° / 1830

Cuillère à dessert
Art. n° / 1835

Cuillère
Art. n° / 1832

Cuillère à café
Art. n° / 1836

Couteau à dessert 
Art. n° / 1833

Fourchette
Art. n° / 1831

Fourchette à dessert
Art. n° / 1834
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MADRID

Couteau à dessert  
Art. n° / 1820

Cuillère à dessert 
Art. n° / 1822

Couteau à beurre Serax  
Art. n° / 2241

Cuillère à café  
Art. n° / 1823

Fourchette apéro Serax  
Art. n° / 2240

Fourchette à dessert 
Art. n° / 1821

Cuillère à dessert
Art. n° / 1835

FOURCHETTE APERO SERAX

Art. n° / 2240
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MATERIEL DE BUFFET

1 6

 2  7

 3  8

4  9

5

1

Cuillère à glace
Art. n° / 2049

Louche 20cl
Art. n° / 2025

Cuillère à sauce Edera
Art. n° / 2027

Louche 6,5cl
Art. n° / 2029

Couvert à servir Yong (fourchette + cuillère)
Art. n° / 1816

Pelle à tarte
Art. n° / 2015

Cuillère à servir Yong
Art. n° / 1815

Couteau à jambon
Art. n° / 3051

Cuillère à servir
Art. n° / 2046

Couteau à palette 20cm
Art. n° / 1989

  10

  7

  6

  2

  5

  4

  3

Fourchette à barbecue
Art. n° / 2014

  11

Pince à servir
Art. n° / 2059

  12

Pince à servir
Art. n° / 2032

  13

Pince à spaghetti
Art. n° / 2033

  14
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  11

  12

  13

  14

  9

  8

Set à jambon
Art. n° / 3050

EGALEMENT DISPONIBLE

Barbecue 120x60cm
Art. n° / 3019

EGALEMENT DISPONIBLE

Cuiseur à pâtes
Art. n° / 3074

EGALEMENT DISPONIBLE
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•	 Marques qualitatives
•	 Finishing touch
•	 Détail amusant et important
•	 Matériel de Fête –ou foire
•	 Livré sur chariot

MOBILIER
[ THE FURNITURE ARE NOT THE DETAILS,
THEY MAKE THE DESIGN. ] 



CHAISES

60 
Sofia

TABOURETS 
DE BAR

68  
Bologna

BUFFET

70  
Table Wood

TABLES

56  
Table Teak

TABLES HAUTES

63  
Quadrum

COLLECTIONS
Un échantillon de ... 
notre assortiment

TABLES BASSES

72  
Table basse

À VOIR ...
... notre assortiment de fauteuils, bars et 
matériel d'exposition sur notre site web!

5555



TABLES

TABLES PLIANTES RONDES

Dimensions 0120cm 0150cm 0165cm 0180cm Demi 0100cm 

Art. n° 2524 2525 2520 2526 2549

TABLES PLIANTES RECTANGULAIRES 

90x76cm 120x76cm 180x76cm 180x95cm 100x100cm 200x100cm

2539 2521 2522 2523 2498 2497

TABLES & BANCS DE BRASSEUR

Dimensions Table nature 
220x60cm

Banc nature 
220x25cm

Table orange 
220x59cm

Banc orange 
220x27cm /

Art. n° 2495 2496 2530 2531 /

	 ↕ 	 H75cm 

Table Liverpool 120x80cm
Art. n° / 4571

Table Torino noir/blanc 70x70cm
Art. n° / 4566, 4565

Table Toronto 075cm

	 ↕  	 H75cm 
		  Art. n° / 4575

	 ↕  	 H40cm 
		  Art. n° / 4574

Pieds de 90cm/110cm 
Art. n° / 6124, 6121 
Table ovale 250x100cm 
Art. n° / 2535

EGALEMENT DISPONIBLE

Longue table ovale
Art. n° / 2497, 2498 en 2549 

EGALEMENT DISPONIBLE
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TABLES

Table Mango blanche 72x72cm
Art. n° / 2657

Table Quadrum 120x70cm blanc/bois
Art. n° / 2671

Table Quadrum 120x70cm blanc
Art. n° / 2668

Table de terrasse grise 080cm
Art. n° / 2543

Table bistro 
060cm ou 70x70cm 
Art. n° / 2529 of 2528

Table teak 0120cm
Art. n° / 2541

Table Wood 200x90cm
Art. n° / 2654

Usage indoor ! Usage indoor ! Usage indoor !

	 ↕ 	 H75cm 

Table Quadrum 70x70cm blanc
Art. n° / 2669

Table Quadrum 70x70cm blanc/bois
Art. n° / 2670

Table teak �60cm
Art. n° / 2673

Table alu, tablette teak 70x70cm
Art. n° / 2542

	 ↕ 	 H75cm 	 ↕ 	 H75cm 	 ↕ 	 H75cm 
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TABLE RONDE 0165CM

Art. n° / 2520

NAPPE BLANCHE 300X300CM

Art. n° / 2700

MOLLETONS 0165CM

Art. n° / 2583
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CHAISE LUXE NOIRE

Art. n° / 2620

VERRES CLASSIC

Page / 32
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CHAISES

Ci-dessous un aperçu des chaises design et confortable pour habiller votre event, 

diner ou fête (de mariage).

Chaise pliante
Art. n° / 2500

Chaise luxe tissus rouge
Art. n° / 2503 

Chaise pliante luxe
Art. n° / 2506

Chaise Joyce nature
Art. n° / 2638

Chaise de terrasse  
(housse en option)
Art. n° / 2501, 2508 (2600 à 2603 inclu)

Chaise de terrasse Teak
Art. n° / 2615

Chaise conférence  
beige/noir
Art. n° / 2515, 2516

Chaise bistro
Art. n° / 2507

Chaise luxe 
(housse en option)
Art. n° / 2620 (2604 à 2606 inclu)
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Chaise Sofia blanche
Art. n° / 2630

Chaise Sofia noire
Art. n° / 2631 

Chaise Sofia 
bleu ciel/orange
Art. n° / 2633/ 2632

Chaise Silke blanc - bois
Art. n° / 2635

Chaise Silke gris - bois
Art. n° / 2636

Chaise Silke noir - bois
Art. n° / 2637

Chaise Sylva
Art. n° / 2625

Chaise Napoleon dorée
Art. n° / 2627

Chaise Napoleon blanche
Art. n° / 2620

Disponible avec galette noire
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CHAISE SYLVA

Art. n° / 2625
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TABLES HAUTES 	 ↕ 	 H110cm 

Table haute pliante 090cm
Art. n° / 2538

Table haute Turin blanche 70x70cm
Art. n° / 2532 

Table haute noire
Art. n° / 2534

Table haute blanche 060cm
Art. n° / 2656

Table haute Turin noire 70x70cm
Art. n° / 2533

Table haute noire 060cm
Art. n° / 2655

Table haute alu 060cm 
Art. n° / 2537

Disponible avec housse stretch (p.64).

Soccle noir 40x40x110cm
Art. n° / 4603

SOCCLE

Table haute Frego 200x85cm
Art. n° / 2639
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TABLES HAUTES « STRETCH »

Ces housses Stretch sont disponible dans un grand nombre de coloris aussi bien pour les tables 

haute que pour les tables buffet (voir p. 72). En surplus, des nappes avec nœud sur demande.

	 ↕ 	 H110cm 

TABLE HAUTE PLIANTE 090CM
Art. n° / 2538

TABLE HAUTE STRETCH NOIR
Art. n° / 2842
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Choix de couleurs:

TABOURET DE BAR CHROME NOIR

Art. n° / 4494

Blanc 
Art. n° / 2840

Noir 
Art. n° / 2842

Rouge 
Art. n° / 2841

Fushia 
Art. n° / 2844

Orange 
Art. n° / 2847

Vert 
Art. n° / 2845

Turquoise 
Art. n° / 2846

Bleu 
Art. n° / 2843
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TABLES HAUTES QUADRUM

Les tables haute QUADRUM sont un vrai régal pour les yeux. Cette table haute 

a une armature en métal combinée à une tablette en bois.

BON À SAVOIR !
Ces Quadra sont empilables et livrées sur chariots. 
Attention: usage indoor ! 

	 ↕ 	 H110cm 

Noir/Bois 
70x70cm
Art. n° / 2651

Blanc/Bois 
70x70cm
Art. n° / 2650

Blanc 
70x70cm
Art. n° / 2547

Noir  
120x70cm
Art. n° / 2546

Blanc 
120x70cm
Art. n° / 2548

Noir/Bois 
120x70cm
Art. n° / 2653

Blanc/Bois 120x70cm
Art. n° / 2652

Noir 
70x70cm
Art. n° / 2545
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QUADRUM NOIR 70X70CM

Art. n° / 2545
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TABOURETS DE BAR

Des tabourets de bar, à l’assise agréable et au look trendy, 

qui donnent la touche finale à votre fête.

Tabouret de bar Boston blanc
Art. n° / 4499

Tabouret de bar Boston noir
Art. n° / 4498

Tabouret de bar Bologna 
blanc/bois
Art. n° / 4501

Tabouret de bar Bologna 
noir/bois
Art. n° / 4500

Tabouret de bar Bali blanc
Art. n° / 4495

Tabouret de bar Bali noir
Art. n° / 4496

Tabouret de bar Chromé noir
Art. n° / 4494

Tabouret de bar Alu
Art. n° / 4513

Tabouret de bar 
assise en bois
Art. n° / 4493
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QUADRUM NOIR/BOIS 70X70CM

Art. n° / 2651

TABOURET DE BAR BOLOGNA NOIR

Art. n° / 4500
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BUFFET

Buffet Bergamo blanc 95x90cm
Art. n° / 4623

Pièce montée blanche 75x75x185cm
Art. n° / 4621

Buffet Bari blanc 190x90cm
Art. n° / 4622

Table de buffet + stretch blanc
Art. n° / 2522 + 2870

Table de buffet + stretch noir
Art. n° / 2522 + 2871

Table de buffet (H90cm)
Art. n° / 2517

Table de buffet (H110cm)
Art. n° / 2518

Table avec auvent
Art. n° / 4007

EGALEMENT DISPONIBLE

Etale de buffet
Art. n° / 4006

Charrette de fête
Art. n° / 3500

Charrette à glace
Art. n° / 3501

EGALEMENT DISPONIBLE

Table haute Frego
Art. n° / 2639

Table Wood 200x90cm
Art. n° / 2654

	 ↕ 	 H110cm 	 ↕ 	 H90cm 	 ↕ 	 H90cm 

	↔	180x76cm	 ↕  H75cm 	↔	180x76cm	 ↕  H75cm 	 ↕ 	 H75cm 
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BUFFET BARI BLANC 190X90X90CM
Art. n° / 4622

Table Wood 200x90cm
Art. n° / 2654

Cuillère à café Ebony
Art. n° / 2206

Nespresso Duo
Art. n° / 3251

Tasse à café Steelite
Art. n° / 1309

Sous-tasse Steelite
Art. n° / 1310

  1

  2

  4

  5

  3

  1   3

  2   4   5

	 ↕ 	 H75cm 
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  1
  2

  4

  6

  5

  7

Table basse Toronto 075cm

TABLES BASSES

Table basse Quadrum noir/bois
Art. n° / 2672

Table basse Quadrum noir
Art. n° / 2674

	 ↕  	 H75cm 
		  Art. n° / 4575

	 ↕  	 H40cm 
		  Art. n° / 4574

	↔	120x70cm  ↕   H40cm 	↔	120x70cm  ↕   H40cm 
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  1

  2

  3

  4

  5

  6

  7

Fauteuil Box blanc 1 personne
Art. n° / 2660

Canapé Box blanc 140cm
Art. n° / 2659

Pouf blanc
Art. n° / 4808

Table basse Box blanc 70x50cm
Art. n° / 2658

Coussin Box orange, vert, gris
Art. n° / 4824, 4825 et 4826

Serax plat ovale
Art. n° / 3608

Porcelaine Jars
Page / 12

  3

Table basse Quadrum blanc
Art. n° / 2675

Table basse Quadrum blanc/bois
Art. n° / 2676

	↔	120x70cm

	 ↕ 	 H40cm 
	↔	120x70cm

	 ↕ 	 H40cm 

Fauteuil Chesterfield brun
Art. n° / 4809

Fauteuil noir 3-personnes
Art. n° / 4804

Pouf Campbell blanc
Art. n° / 4586

EGALEMENT DISPONIBLE
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•	 Toutes couleurs et formats
•	 Nappage
•	 Serviettes
•	 Housse Stretch
•	 Contrôle de qualité
•	 Livré dans des mannes à linge

74

NAPPAGES
[ SIMPLICITY IS ... 
THE ULTIMATE SOPHISTICATION. ]



Dimensions 0120cm 0150cm 0165cm 0180cm 180x76cm 180x95cm

Art. n° 2581 2582 2583 2583 2580 2584

Blanc 
Art. n° / 2870

Noir 
Art. n° / 2871

Dim.
50x50 150x150 200x200 210x210 220x220 250x150 300x160 300x240 300x300 400x220

 Couleur

BLANC
2570 2554 2560 2755 2566 2550 2702 2700 2762

IVOIRE
2574 2708 2718 2556 2710 2701 2764

NOIR
2571 2724 2760 2729 2721 2705 2704 2763

BLEU MARINE
2572 2751 2758 2717 2728 2765

Toutes les dimensions sont en cm.

STRETCH TABLES HAUTES

NAPPAGE (RÉSUMÉ)

MOLLETONS

STRETCH TABLES DE BUFFET

Choix de couleurs:

Blanc 
Art. n° / 2840

Noir 
Art. n° / 2842

Rouge 
Art. n° / 2841

Fushia 
Art. n° / 2844

Orange 
Art. n° / 2847

Vert 
Art. n° / 2845

Turquoise 
Art. n° / 2846

Bleu 
Art. n° / 2843

75



Dim.
50x50 150x150 200x200 210x210 220x220 250x150 300x160 300x240 300x300 400x220

 Couleur

BLANC
2570 2554 2560 2755 2566 2550 2702 2700 2762

Dim.
50x50 150x150 200x200 210x210 220x220 250x150 300x160 300x240 300x300 400x220

 Couleur

BLEU MARINE
2572 2751 2758 2717 2728 2765

Autres coloris disponible sur demande: Vert D'Eau

Rose Bonbon

Gris clair

Taupe
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Dim.
50x50 150x150 200x200 210x210 220x220 250x150 300x160 300x240 300x300 400x220

 Couleur

NOIR
2571 2724 2760 2729 2721 2705 2704 2763

Dim.
50x50 150x150 200x200 210x210 220x220 250x150 300x160 300x240 300x300 400x220

 Couleur

IVOIRE
2574 2708 2718 2556 2710 2701 2764

Pecan

Gris clair Rouge Gris foncéSable

Ficelle Chocolat
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CHAISE SYLVA

Art. n° / 2625

TABLE RONDE 180CM

Art. n° / 2526
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VERRES STOLZE

Page / 34

PORTE-NUMERO DES TABLE

Art. n° / 3519

NAPPE BLANCHE 300X300CM

Art. n° / 2700
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•	 Confort
•	 Température agréable
•	 Finishing touch
•	 Marques de qualité
•	 Détail gai et important

OUTDOOR
[ THE LIFE OF THE PARTY MAY BE INSIDE, 
BUT YOU'LL FIND TRUE COSYNESS OUTSIDE. ] 



Piquet avec corde rouge
Art. n° / 5022 + 5023

Chauffage de terrasse
Art. n° / 5018

Chauffage de terrasse Inox
Art. n° / 5012 

Chauffage de terrasse 
Pyramide
Art. n° / 5015

Canon à chaleur au gaz
Art. n° / 5020

Brasero
Art. n° / 5014

Brasero �120cm
Art. n° / 5016

Piquet noir avec ruban
Art. n° / 6125

Piquet avec corde noire
Art. n° / 5022 + 5024

Extincteur
Art. n° / 5025

Gaz propane 10KG
Art. n° / 9025

EGALEMENT DISPONIBLE
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•	 Marques de qualité exceptionnelle
•	 Rational, Bourgeat, etc.
•	 Wattage repris sur le website
•	 Facilement transportable
•	 Matériel sur roues

8282

MATERIEL 
DE CUISINE
[ COOKING BECOMES ... 
AN ART WITH THE RIGHT EQUIPMENT. ]



FOURS

COMBI-STEAMERS /  380V GRANDS FOURS /  380V

Combi-Steamer 
Rational 

6 x 1/1GN

Combi-Steamer 
Rational 

10 x 1/1GN

Combi-Steamer 
Bourgeois 
10 x 1/1GN

Four Unox 
10 x 1/1GN

Four à 
convection 
10 grilles

Four à pizza

3222 3220 3078 3141 3065 3230

PETITS FOURS /  220V /  GAZ

Four à 
micro-ondes

Four 
4 x 1/1GN

Four à 
convection 
 4 x 2/3GN

Four à vapeur 
4 x 2/3GN

Four au gaz 
4 grilles

3023 3076 3077 3064 3063

COMBI-STEAMER RATIONAL 10 X 1/1 GN 

Art. n° / 3220

Transportable sur roulettes.

Hotte 220V
Art. n° / 3111

EGALEMENT DISPONIBLE
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CUISINIERES /  GAZ

Brûleur au gaz Cuisinière 
au gaz 2 becs

Cuisinière 
au gaz 3 becs

Cuisinière 
au gaz 4 becs

Brûleur au gaz 
industriel

Poêle à paella 
brûleur au gaz

3043 3066 3044, 3142 3067 3072 3017

CUISINIERES /  220V /  380V

Réchaud 
à induction

Wok à induction 
avec poêle 

Cuisinière 
électrique

Cuisinière 
2 plaques

Cuisinière 
4 plaques

3075 3057 3073 3068 3069

CUISINIERES

POELES & MARMITES

Poêle Egouttoir 
Inox Plat de cuisson Casserole 

fonte 4L
Marmite 

Surface 2L
Marmite 
17L / 55L

3046 3098 3045 2075, 2076, 2077 1993, 1994 3040, 3041

RECHAUD INDUCTION AVEC POELE

Art. n° / 3057

PINCE À SERVIR

Art. n° / 2059

84



GAUFRIER

Art. n° / 3131, 3010

SALADIER EN VERRE

Art. n° / 1521, 1520, 1519

PLAQUES DE CUISSON

PLAQUES DE CUISSON /  220V /  GAZ

Teppanyaki 
90cm

Plaque de cuisson 
Teppanyaki

Crêpière 
électrique

Plaque de cuisson  
au gaz

Plaque de cuisson  
Plancha

Crêpière 
au gaz

3134 3132 3133 3006 3145 3012

Cuiseur à pâtes				    Appareil barbe à papa
Art. n° / 3074				    Art. n° / 3015

Appareil à hot-dog électrique		  Gaufrier électrique
Art. n° / 3007				    Art. n° / 3131

Appareil à hot-dog au gaz		  Gaufrier au gaz
Art. n° / 3008				    Art. n° / 3010

Machine à popcorn
Art. n° / 3014

EGALEMENT DISPONBILE

85



1

1

 2  3Table de travail Inox
Art. n° / 3102

Chauffe-mets + infrarouge 3/1GN
Art. n° / 3129

Réchaud à induction
Art. n° / 3075
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 4

 6

 4

 3

 2

Frigidaire 300L
Art. n° / 3117

 5

 5

 6Combi-steamer Rational 10GN 380V
Art. n° / 3220

Satellite Bourgeat 40GN
Art. n° / 3154
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BARBECUE/GRILL AU GAZ

Art. n° / 3020, 3024

BBQ & GRILLS 

GRILLS /  220V /  380V /  GAZ

Salamandre Grill 
Panini

Grill 
électrique

Grill 
électrique 

double
Grill au gaz Wok au gaz

3056 3130 3021 3022 3024 3025

USTENTILES BBQ

Gaz propane 
10KG

Charbon de bois 
4KG

Fourchette 
Barbecue Pince à servir

9025 9055 2014 2059 / 2032

BBQ /  AU CHARBON /  GAZ

Barbecue 
120x60cm

Barbecue inox 
113x38cm

Barbecue au gaz 
65x52x83cm

3019 3146 3020
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FRITEUSES

FRITEUSE AU GAZ 2X10L

Art. n° / 3017

FRITEUSE /   FRITEUSE /  GAZ

Electrique 8L 
220V

Electrique 2x10L 
380V Au gaz 2x10L Au gaz 15L Au gaz 2x15L 

Electrolux

3003 3005 3013 3000 3011

USTENTILES FRITEUSE

Gaz propane 
10KG

Egouttoir 
+ pelle

Coupe 
frites Salière Ecumoire 

012cm
Rallonge 

10m 380V

9025 3001 3002 3004 3009 4023
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APPAREIL CHAUFFANT  

GASTRONORME

 	Grandeur
1/1GN 1/2GN 1/3GN 2/3GN 1/4GN

 	 Profondeur

20 cm 3139 3092

15 cm 3080 3081 3082 3083

10 cm 3090 3091 3138

6,5 cm 3088 3089 3125

6,5 cm* 3094

2 cm 3095, 1990

Couvercle 3084 3085 3086 3087

* 	Perforé

CHAFING DISH /  220V

Rectangulaire 
1/1GN

Rectangulaire 
électrique

Rolltop 
rectangulaire

Rolltop 
rond

Rond 
036cm

2050 2066 2067 2068 2058

BAIN-MARIE /  220V

Petit Grand Chariot

3060 3061 3062

CHAFING DISH RECTANGULAIRE 1/1GN

Art. n° / 2050
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BUFFET CHAUFFANT /  220V AUTRE

Chauffe-mets
Chauffe-mets 
+ infrarouge 

2/1GN

Chauffe-mets 
+ infrarouge 

3/1GN

Conteneur 
à aliments 25L

Conteneur 
à aliments 
4 x 1/1GN

Thermoport 
1/1GN

3122 3126 3129 3048 3047 3034

ARMOIRE CHAUFFANTE /  220V /  GAZ

Satellite 
Bourgeat 

20GN

Satellite 
Bourgeat 

40GN

Armoire 
Chauffante 

20GN

Armoire 
Chauffante 

36GN

Armoire 
Chauffante

Armoire 
Chauffante 

au gaz

3153 3154 3150 3151 3059 3058

Chauffe-assiettes 60 assiettes
Art. n° / 3054

Chauffe-assiettes 120 assiettes
Art. n° / 3055

EGALEMENT DISPONIBLE

Table Wood 200x90cm
Art. n° / 2654

Chauffe-mets + infrarouge 2/1GN
Art. n° / 3126

Porcelaine Jars
Page / 12

Couverts Yong
Page / 44
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FRIGOS & CONGELATEURS

FRIGOS /  220V

Frigidaire 
140L

Frigidaire 
300L

Frigidaire 
à bouteilles 

340L

Frigidaire avec 
porte vitrée 

340L

Frigo 
600L 1/1GN

3116 3117 3118 3119 3120

ELEMENTS REFRIGERANTS /  220V /  380V

Ice-Cube 
LED 150cm

Elément 
caisse

Elément 
Réfrigérant 

3cm / 3cm+reserve

Elément  
neutre

Elément 
réfrigérant 

15cm

Elément 
bain-marie

2665 3205 3200 / 3204 3203 3201 3202

CONGELATEURS /  220V

Congélateur 
110L

Congélateur 
360L

Congélateur 
600L 1/1GN

Charrette 
à glace

3127 3121 3114 3501

ICE-CUBE LED 150CM

Art. n° / 2665
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TYPICAL FOOD 

Set à gourmet
Art. n° / 2051

Set à fondue
Art. n° / 2052 

Appareil à fondue fromage
Art. n° / 3172

Appareil à raclette 220V
Art. n° / 3136

Casserole à moule + couvercle
Art. n° / 2056

Tajine brune �21cm
Art. n° / 1995

Planche en bois 
�45cm H4cm
Art. n° / 1996

Planche en boisSurface 2L noir/vert + Grill
Art. n° / 1993, 1994

	↔ 	60x24cm 
		  Art. n° / 2072

	↔ 	45x15cm 
		  Art. n° / 2071
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BOISSONS CHAUDES & FROIDES

MACHINE A CAFE /  220V

Percolateur 
24 tasses

Percolateur 
100 tasses

Nespresso 
Solo

Nespresso 
Duo

Espresso machine 
2-groupes

3030 3031 3252 3251 3035

BOUTEILLES ISOTHERME

Thermos à café 
1L ou 1,9L

Cafetière argent 
1,5L

Cafetière 
2L

Conteneur à café 
25L

3038 / 3032 2125 2028 3033

TASSE A CAFE ARCADIA

Art. n° / 1006, 1005

CONTENEUR A CAFE 25L

Art. n° / 3033

PHOTOPHORE

Art. n° / 3604

Capsules Nespresso 
50 pièces
Art. n° / 3523

EGALEMENT DISPONIBLE
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DISTRIBUTEUR MOCKTAILS 8L

Art. n° / 1548

VERRE A WHISKY 27CL

Art. n° / 1506

VERRE A EAU CRISTAL

Art. n° / 1538

THE, SOUPE & MOCKTAILS /  220V

Chauffe-eau 
10L

Distributeur 
boissons chaudes 

20L

Réchaud 
à soupe 8L Presse-fruits Distributeur 

mocktails 8L

3029 3016 3036 3039 1548
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RENT-EVENT / DE BREUKELEER 12-16  1730 ASSE / TEL: 02/453.05.22 / INFO@RENTEVENT.BE

Découvrez notre large éventail de matériel de fête et restez au courant 
de nos dernières nouveautés: www.rentevent.be.

FAITES LA FETE AVEC RENT-EVENT, AMBIANCE ASSUREE !


